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 Комплекс Истраживачко-развојног института Гоша на Звездари у плану је за рушење.
То показује јавни увид у нацрт плана детаљне регулације за подручје између улица
Прешевске, Батутове, Милана Ракића и границе комплекса ОШ "Вељко Дугошевић" -
тачније за локацију на којој се налази поменути институт. На овом месту нићи ће нови
стамбено-пословни комплекс на укупно 22.387 квадратних метара, а иза целе приче опет
се крије "Миленијум тим", фирма блиска Српској напредној странци.

  

Град Београд објавио је 7. марта јавни увид у нацрт плана детаљне регулације подручја
између улица: Прешевске, Батутове и Милана Ракића и границе комплекса ОШ “Вељко
Дугошевић”.

  

 “Јавни увид обавиће се од 8. марта до 8. априла 2021. године, сваког радног дана од 9
до 18 часова, у згради Градске управе града Београда, у Улици 27. марта бр. 43-45 (у
сутерену”, пише у документу Секретаријата за урбанизам и градске послове.

  

Овим планом предвиђена је изградња стамбено-пословног комплекса на укупно 22.389
квадратних метара. Од тога је 17.912 квадрата предвиђено за становање и 4.477
квадрата за пословне намене.
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Нови посао за “Миленијум тим”

  

Интересантно је да се Институт Гоша од 2018. године налази у власништву фирме
“Миленијум тим”, фирме блиске СНС која је уплетена у велики број инвестиција и
грађевинских послова у Србији.

  

О новом пословном подухвата Миленијум тима, јавност је обавестио Добрица
Веселиновић из Иницијативе Не давимо Београд.

  

 “Оно што је овде додатно интересантно је чињеница да је Институт “Гоша” држава
крајем 2018. године продала фирми “Миленијум тим” по почетној цени од 970.125 евра.
На том тендеру “Миленијум тим” је био једини понуђач. Иначе, израда овог плана
покренута је мало после истека рока од две године, који је по уговору о приватизацији
Института “Гоша” био обавезан период у коме се не сме мењати делатност предузећа,
нити даље располагати њеном имовином”, рекао је овим поводом Веселиновић и додао:

  

“Овај случај нам још једном показује да је једини циљ криминалне политичке елите на
власти и са њима повезаних предузећа, као што је Миленијум тим, отимачина јавних
ресурса и њихово енормно богаћење на штету грађана и грађанки Београда”.

  

Продати да би били ефикаснији 

  

Подсећања ради, Истраживачко-развојни Институт Гоша који је дуги низ година
позитивно пословао, али и обучавао стручни кадар у области техничко-технолошких
наука, држава је без ваљаног објашњења продала  фирми “Миленијум тим”. Институт је,
како је тада писао Инсајдер, био у стопроцентном власништву државе, а продат је по
почетној цени од 970.125 евра једином понуђачу.

  

На тадашње питање новинара Инсајдера због чега се продаје истраживачко-научна
установа која послује добро, у Министарству привреде су рекли да циљ приватизације
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није само продаја “губиташа”, већ свих предузећа које ће приватни власник учинити “још
ефикаснијим”.

  

Ефикаснијим за рушење, сад је већ очигледно, а затим и за изградњу прескупих нових
квадрата на врло атрактивној локацији.

  

Тако се списак послова ове фирме блиске владајућој странци све више продужава.

  

Од Београда на води до Великог ратног острва

  

“Миленијум тим” најпре се доводила у везу са СПС-ом, а сада са напредњацима.
Повезивани су са високим функционером социјалиста Душаном Бајатовићем, будући да
су се, према писању медија, приходи ове фирме драстично увећали у време почетка
сарадње са Србијагасом на чијем челу је Бајатовић. Управо ова фирма радила је нејвећи
број послова спорне гасификације у Србији.

  

Била је ангажована и на низу пројеката на простору Београда на води – градила
саобраћајнице, променаду и кафић Саванова, станове за припаднике служби
безбедности… Истраживачки портал КРИК је објавио и да је Предраг Мали, брат
министра Синише Малог, годинама возио “ауди”, који је у једном тренутку био у
власништу “Миленијум тима”. Након рушења у Савамали, управо је “Миленијум тим”
неколико месеци касније обавио рушење преосталих објеката.

  

Недавно су склопили и уговор о стратешком партнерству са ГП Мостоградња о чему је
писала Нова.рс. Уследила је и куповина вредног земљишта и винограда од компаније
Навип, а затим и вештачког језера, о чему смо такође писали. Похвалили су се на свом
сајту и пројектом на Макишу, делу Београда који је последњих месеци у жижи јавности,
јер власт на том подручју планира да гради станове, па није искључено да ће тај посао
пасти у руке управо овој фирми. Тренутно траже и начин да дођу до првог пројекта на
Великом ратном острву, откривеним планом да купе Институт за водопривреду
“Јарослав Черни”, који је недавно добио посао израде “Претходне студије оправданости
са генералним пројектом изградње изворишта подземних вода” баш на том заштићеном
подручју. Ове планове јавности је свесно или несвесно јавности разоткрио директор овог
института Дејан Дивац, а Нова.рс је писала и о овом случају.
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